
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計

ちょうどよい 45 84.9%

少ない 8 15.1%

計 53 100.0%

回答項目 計

ちょうどよい 41 77.4%

少なかったので、もっと
多くてもよかった

12 22.6%

計 53 100.0%

回答項目 計

クオカード 19 35.8%

図書券 25 47.2%

現在実施を検討してい
る、有償ボランティアポ
イントへ還元

1 1.9%

その他 8 15.1%

計 53 100.0%

3　月1回程度（年間10回程度）アンケートを実施してきましたが、頻度についてどう思われますか（1つ選択）

4　設問数は5問程度にしていましたが、この数についてどう思われましたか。（1つ選択）

5　回答のお礼について、昨年度まではリニモカードをお渡ししていましたが、リニモカードが非対応になることから
今年度のお礼は図書券をお渡しする予定です。来年度以降、どのお礼がいいと思いますか(1つ選択)
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